

案號：103020064萬海慈善補助醫療、生活費5萬元

右手捲入機器 婦人樂觀育四子

文·王誼瑁

去 年的最後一天，大家開心的迎接新年，美珠(化名)一家人則愁雲慘霧的在醫院度過。

美珠原本在家照顧4名子女，不料丈夫染上毒癮造成家庭問題，小孩嗷嗷待哺，美珠說：「92年底生老四，他就開始沒拿錢回家，我就覺得要自立自強，產後三個月就出來做工。」十個年頭過去了，美珠就靠工地吊磚塊的收入扶養孩子們，去年底工作時，右手遭機器捲入，小指連筋被機器拔起無法接回，手腕斷掉到只剩下皮黏著，幸好及時接回，訪視時手上縫合的那一圈傷痕還清晰可見，美珠脫掉外支架給我們看，右手腫脹光滑透亮，樂觀的美珠還開玩笑說：「左手40歲、右手20歲。」



美珠長女高職三年就讀建教班，去年畢業為分擔家計報考志願役，每週休假一定回來幫忙，就讀高職的長子美珠說原本不是很積極，但在她受傷後好像突然開竅了也決定準備報考志願役，國一的女兒則每天從教會課輔班回來後幫美珠洗澡，就讀小四的小女兒，美珠又氣又好笑的分享說她很想幫忙，但心有餘而力不足。總之，這幾個孩子在美珠受傷後也都成長不少。雖然已經動刀過兩次，醫生說美珠可能永久性失能，現在安排一、三、五復健，但美珠仍不被擊垮的說：「我努力復健，如果不能復原，到時候去找不這麼粗重的工作，兩個小的還是要栽培。」❤️

美珠沒有勞保身分，又因娘家不動產影響低收，丈夫還有15年刑期，雖長女有收入，但家裡人口眾多且治療復健時間漫長，基金會訪視後補助2萬元醫療費，再按月補助1萬元連續3個月，共計5萬元，萬海慈善邀您一起幫助美珠，捐助註明高雄美珠，捐款方式請見P.54。

本文個案指定捐款截止日：民國103年6月30日